
Управление Федеральной антимонопольной службы по Воронежской области
(далее – Воронежское УФАС России) приняло к рассмотрению жалобу ООО
«Профитклин» на действия закупочной комиссии заказчика: Юго-Восточной
дирекции пассажирских обустройств - Структурного Подразделения Центральной
Дирекции пассажирских обустройств - филиала ОАО "РЖД" при проведении
открытого конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства в
электронной форме № 406/ОКЭ-ЦДПО/20 на право заключения договора на
оказание услуг по комплексной уборке пассажирских обустройств на объектах
Юго-Восточной дирекции пассажирских обустройств (извещение в ЕИС №
32009314648).
Доводы жалобы: неправомерное отклонение заявки.
Рассмотрение поступившего в Управление обращения будет проходить
дистанционно (посредством видео-интернет конференц-связи) с использованием
плагина TrueConf Server 21.09.2020 года в 15 часов 00 минут. Вход в конференцию:
https://fas2.tconf.rt.ru/c/1226690677 ID конференции: 1226690677.
В случае, если у участников возникнет необходимость в проведении очного
(личного) участия в заседании комиссии необходимо направить соответствующее
ходатайство, которое должно поступить в Воронежское УФАС России не позднее
16.00 рабочего дня, предшествующего дню рассмотрения.
Кроме того, необходимо сообщить контактные данные представителя (в
обязательном порядке номер телефона, в том числе мобильного) по которым
сотрудники Управления будут связываться для проведения дистанционного
рассмотрения жалобы и направить в Воронежское УФАС России в срок не
позднее 10 часов 00 минут 21.09.2020 года на адреса электронных почт:
to36@fas.gov.ru, to36-siseva@fas.gov.ru доверенности в отношении лиц,
представляющих интересы участников (в случае, если физическое лицо
представляет интересы лично доверенность не требуется).
При отсутствии в распоряжении Комиссии Воронежского УФАС России указанных
ходатайств, обращение будет рассматриваться в отсутствие представителей
сторон.
Ходатайства стороны могут направить по электронным адресам: to36@fas.gov.ru,
to36-siseva@fas.gov.ru в срок не позднее 10 часов 00 минут 21.09.2020 года.
Информация о поступлении жалобы размещена на сайте Воронежского УФАС
России в сети «интернет»: voronezh.fas.gov.ru.
ООО «Профитклин» необходимо обеспечить участие уполномоченного
представителя в рассмотрении жалобы посредством видеоконференсвязи (при
наличии технической возможности подключения к сети интернет).
В соответствии с ч. 1 п. 4.2 ст. 23 и ч.1 ст. 25, ч. 15 ст. 18.1 Закона о защите
конкуренции Юго-Восточной дирекции пассажирских обустройств - Структурному
Подразделению Центральной Дирекции пассажирских обустройств - филиала
ОАО "РЖД" предоставить в Воронежское УФАС России по электронным адресам:
to36@fas.gov.ru, to36-siseva@fas.gov.ru в срок не позднее 10 часов 00 минут 21.09.2020
года следующие копии (надлежащим образом заверенные) документов
(подлинники для обозрения) по вышеуказанному аукциону:
- письменное возражение на указанную жалобу с нормативно-правовым
обоснованием отклонения заявки;
- протоколы конкурса;
- заявки участников конкурса из личного кабинета заказчика;
- иные документы и информацию, имеющие отношение к указанной процедуре,
которые будут способствовать наиболее полному и всестороннему рассмотрению



жалобы.
Согласно ч. 12 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции организатор торгов, оператор
электронной площадки, конкурсная или аукционная комиссия, действия
(бездействие) которых обжалуются, в течение одного рабочего дня с момента
получения уведомления обязаны известить лиц, подавших заявки на участие в
торгах, о факте поступления жалобы, ее содержании, месте и времени ее
рассмотрения.
В соответствии с чч. 18, 19 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции со дня
направления настоящего уведомления торги приостанавливаются до
рассмотрения жалобы на действия (бездействие) организатора торгов,
оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии по
существу.
Организатор торгов не вправе заключать договор до принятия антимонопольным
органом решения по жалобе. Договор, заключенный с нарушением требования,
установленного настоящим пунктом, является ничтожным.
Информируем, что предоставление информации и документов по требованию
антимонопольного органа является обязательным, за не предоставление
документов установлена административная ответственность.


